

Професионал отвара перспективе

Министар одбране Драган Шутановац у пратњи начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковника Милоја Милетића и команданта Команде за обуку генерал-мајора Александра Живковића обишао је 27. октобра припаднике 7. центра за обуку и касарну „Војвода Петар Бојовић“ у Лесковцу

Командант 7. центра пуковник Мијодраг Ђуровић предочио је гостима какви су услови живота и рада и садржаји обуке септембарске генерације војника.

Министар Шутановац обишао је вежбове полигоне, стрелишта и спортске терене, где је разговарао са војницима и на лицу места сагледао услове у којима припадници Центра изводе обуку.

– Данас смо учврстили уверење да је Седми центар за обуку један од најперспективнијих центара у Војсци Србије, оценио је Шутановац.

После обиласка, генерал Милетић је изјавио да је обука један од тежих задатака Војске Србије и истакао да је у последњих годину и по дана повећан одзив војника за служење војног рока и да рејтинг Војске Србије расте.

– Свакако један од разлога је што млади људи, служењем војног рока под оружјем, граде перспективу рада у професионалној војсци и решавања своје егзистенције – рекао је Милетић. Он је подвукао да је стање у Копненој зони безбедности на југу Србије стабилно и да у дужем периоду није било индикација нарушавања безбедности на тим просторима. Према његовим речима, Војска ради на томе да на овим просторима обезбеди потпуни мир.

Имовина за станове

– Договори са локалним властима о размени војне имовине за станове почињу у Лесковцу, при крају су у Чачку, а то је већ урађено у Шапцу. Позивамо све заинтересоване локалне самоуправе да се обрате Министарству одбране и да под одређеним условима извршимо замену, то јест да ставимо те објекте под надлежност локалних самоуправа, а да с друге стране добијемо стамбене јединице за припаднике Војске. Размена имовине ће се обављати на основу процена пореске управе, рекао је министар Шутановац.

Министар Шутановац и генерал Милетић после обиласка Центра за обуку, посетили су општину Лесковац, где су разговарали са градоначелником Слободаном Коцићем, начелником Јабланичког округа Владаном Маринковићем, председником Скупштине града Живојином Стефановићем и другим представницима локалне самоуправе.

Шутановац је после разговора изјавио да је постигнут договор о привременом смештају ученика школе „Светозар Марковић“ у Дом Војске у Лесковцу, у коме ће бити до краја школске године.

– Ми желимо да са Скупштином града Лесковца постигнемо коначан договор о уступању Дома Војске у замену за станове. Разгова-



Сусрет министара одбране Србије и Шпаније

Подршка европским интеграцијама

Министар Шутановац је после састанка изјавио да је Шпанија земља која има велики утицај у НАТОу и изразио очекивање да ће помоћи Србији да оствари пуну сарадњу са Алијансом у оквиру програма Партнерство за мир

Министар одбране Драган Шутановац састао се 14. октобра са министарком одбране Краљевине Шпаније Карме Ђакон Пикерас. То је други сусрет двоје министара током ове године и како је оценио министар Шутановац потврда добрих односа две земље. Он је после сусрета рекао да су разговори били фокусирани на будућу сарадњу и нагласио да Шпанија има велико искуство у области одбране и мировним операцијама.

Шутановац је подсетио да је Шпанија земља која интензивно подржава европске интеграције наше земље, а посебно је издвојио актуелно питање визне либерализације и одмрзавање Прелазног трговинског споразума са Европском унијом.

Српски министар рекао је да Шпанија од 1. јануара преузима председништво Европском унијом и да очекује да ће и са те позиције наставити да подржава европски пут наше земље.

– Ми смо пре више месеци потписали у Мадриду споразум у области одбране након чега смо приступили планирању заједничких активности, едукација, вежби и тренинга – рекао је министар Шутановац подсетивши да су у Србији у међувремену боравиле две делегације из Шпаније те да је шпанско ваздухопловство на недавно одржаном аеромитингу у Батајници имало запажен наступ.

Министар одбране захвалио је шпанској колегиници на доследном ставу њене земље о нелеганом проглашењу независности Косова и Метохије.

Министарка Карме Ђакон рекла је да Шпанија подржава Србију у њеним напорима да стабилизује односе на Балкану као и по питању европских интеграција, да очекује да ће Споразум о стабилизацији и придруживању веома брзо почети да се примењује у потпуности и да ће Србија ускоро добити статус кандидата за чланство у ЕУ. Она је потврдила став Шпаније да је Србији, али и целом Балкану место у Европској унији. Карме Ђакон такође је рекла да подржава Србију у сарадњи са НАТОом у оквиру програма Партнерство за мир, као и учешће наше земље у међународним мировним операцијама. ■

А. ПЕТРОВИЋ

ализација



рали смо и о могућности замене непокретности које се налазе у Мастер-плану и за које желимо да добијемо одређена средства или стамбене јединице – рекао је министар. Према његовим речима, 7. центар за обуку постаће један од најперспективнијих центара у Војсци Србије.

– Ми активно спроводимо професионализацију, а најбоље стање у том процесу је на југу Србије и желим да у сарадњи са локалним самоуправама тај процес подигнемо на још виши ниво – рекао је Шутановац. Говорећи о бази Цепотина, министар одбране рекао је да је планирано да се до краја ове године база свечано пусти у рад. То је објекат од стратешког значаја – нагласио је Шутановац и додао да ће то бити и место за обуку припадника Војске Србије који ће учествовати у мировним мисијама.

Одговарајући на питања новинара о стању у Копненој зони, министар одбране је нагласио да мир на тим просторима није угрожен, да нема индикатора нарушавања стабилности, али да, нажалост, увек постоји могућност појединачних инцидената.

Министар Шутановац и генерал Милетић обишли су и војну базу „Цепотина“.

3. МИЛАДИНОВИЋ
Снимио С. ЂОРЂЕВИЋ



Генерал Милетић у Великој Британији

Током посете размењена су мишљења о трансформацији српских оружаних снага. Британска страна исцрпно је информисала о свом ангажовању у мултинационалним операцијама. Договорен је и наставак сарадње у области обуке и школовања.

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић боравио је у званичној посети Великој Британији. Са својим домаћином, начелником Генералштаба Копнене војске Велике Британије генералом сер Дејвидом Ричардсом разговарао је о даљем унапређењу војне сарадње и подршци коју Британија пружа реформским процесима у систему одбране Србије и њеној активнијој улози у мултилатералним активностима, пре свега у програму Партнерства за мир.

Генерал Милетићу је уприличена и посета Команди Копнене војске и Одбрамбеној академији Оружаних снага Велике Британије.

То је прва посета на овако високом војном нивоу после неколико деценија.

Начелник Генералштаба Војске Србије изјавио је Танјугу да је са војним званичницима Велике Британије заједнички оцењено да постоји низ могућности за унапређење сарадње две војске.

– Током посете Команди Копнене војске упознати смо са њиховим ангажовањем у мировним операцијама, структуром и током трансформације, а то су искуства која ће нам свакако користити у трансформацији наше војске – рекао је генерал Милетић и истакао да је у разговору са генералом Ричардсом констатовано да је војна сарадња две војске добра, да се она сада, пре свега, одвија у областима обуке и школовања, што је за нас приоритет, али да има простора за њено даље унапређење.

Милетић је рекао да је генерала Ричардса информисао о намерама за активније учешће Србије у мултинационалним активностима, пре свега у оним на регионалном нивоу и у оквиру програма Партнерство за мир.

– Затражио сам и подршку за даље школовање наших припадника у војно-образовним институцијама Велике Британије – рекао је начелник Генералштаба Војске Србије, додавши да је за то добио одговарајућу подршку. – Сагласили смо се да приликом планирања заједничких активности из домена одбране акценат буде на обуци и делом на искуствима из процеса професионализације оружаних снага – рекао је генерал Милетић у изјави Танјугу о резултатима посете Великој Британији.

